دهانه ورودی -  تمرین سری سوم

[bookmark: _GoBack]مسئله 1:
یک نازل همگرا- واگرا متصل به یک مخزن با فشار و دمای کل به ترتیب 250kPa و 300 K ، در قسمت واگرای آن و در محلی که فشار به 68.1 kPa کاهش می یابد یک شوک نرمال دیده می شود. فشار در خروجی نازل 180 kPa است. مطلوبست:
الف – عدد ماخ بعد از شوک
ب- عدد ماخ در خروجی
ج- کاهش فشار سکون
د- مقادیر فشار خروجی که برای آنها جریان نازل کاملا آیزنتروپیک است.


مسئله 2:
جریانی با عدد ماخ 2 به گوشه با زاویه 20 درجه نزدیک می شود. الف) مقدار کاهش فشار سکون آن در اثر شوک مایل چقدر است؟
ب) اگر آن را با دو زاویه پی در پی 10 درجه عوض کنیم، مقدار کاهش فشار سکون چقدر می شود؟
